

JUNG YET SANG

258 Pender St. E. Vancouver, B.C. Can.

加拿大

補血

占精丹

每料貳圓

一料包能見效非是妄言欺世請嘗試便知奇功

夏晉麟對商團演講

重慶拾八日廣播訊 駐美國中華新

聞社總理夏晉麟博士 昨日對伯明

罕商團演講 他指出中美兩國有

相同之聯繫 他稱 中美人民存

有真實友誼感情 中美兩國有同

樣觀念 而中美之五相合作 亦爲

世界和平所必需 中美之相同點

第一 勇敢 第二 美國遠東外交

之政策遠大眼光 第三 中國孫中

山先生之三民主義 與美國之民有

民治民主主義 大同小異 如中美

間不存互同情 勝利難以達到

和平亦難達到 最近幸福雜誌 有

明瞭時勢者 發表言論 謂今日在

亞洲 自由之火光已再次燃燒 吾

人亦可藉此以保存固有之自由 亞

洲人民 為自由而犧牲其生命 吾

人亦能效他 敢願意作最大犧牲

如此 然後不負已死之兵士 愛護

自由之美國人民 當在戰時及和平

與亞洲合作 此爲將來和平之關

鍵 東西之聯合 現有莫大之阻礙

力 互相利益 及調和目標 為可

能之事 三十年前貴國國務卿嘗謂

明悉中國政治經濟社會及信道者

能執將來五百年世界政治之牛耳

江西省東北部戰訊

重慶電 江西戰訊 江西東北部

彭澤敵軍一部 本月七日向我軍陣

地直擾 當經我軍迎頭痛擊 並予

前街 公主嶺等處進犯 我軍分頭

痛擊 激戰甚烈 我軍并派隊暗襲 並予

敵陣 頗有斬獲 對戰至晚上 敵

不能得逞 現仍在原來陣地對峙 中

狼逃竄 並奪獲馬步槍多枝 至翌日早

全返防 又在上月廿八日早 淮南

軍襲擊和縣城 由東祥街衝進城內

巷戰竟夜 死傷敵人甚多 我軍

我方地雷 炸燬敵車四架 鐵軌

人傷連連機車頭亦受損 殲敵機師三

人傷